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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 23 MEI 2017 

 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

Presentielijst getekend door de volgende leden: 

D66  de heer C. de Zeeuw, de heer F. Schoots en mevrouw I. Bastiaans  

A-WB  de heer P. Oolbekkink, de heer J. Claessen en de heer T. van Tongeren 

VVD  mevrouw E. Gremmée, de heer L. Kruip en de heer H. Lammers 

CDA mevrouw C. Eeken-van Hoof, de heer E. Kerssemakers en mevrouw  

                    S. van de Goor-Gelens 

ZW14 de heer A. Links en de heer G Lammers 

PvdA de heer T. Liebregts 

NEW mevrouw J. Beuger 

 

Met kennisgeving afwezig:     

GroenLinks de heer R. Paré 

 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw J. van Dijk 

De heer A. van Holstein 

De heer P. van Liempd 

Mevrouw H. Balk 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en de heer Schoots opent de 

vergadering met een korte overweging over positief blijven. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

Mevrouw Gremmée wordt aangewezen als voorstemmer. 

 

III Voorstel tot het benoemen van een nieuwe fractievertegenwoordiger 

namens de PvdA. 

 

Besluit 

Mevrouw G. de Winther namens de PvdA te benoemen tot 

fractievertegenwoordiger voor het resterende deel van de raadsperiode 2014-

2018. 

 

IV Beëdiging fractievertegenwoordiger PvdA. 

Mevrouw G. de Winther legt, in handen van de voorzitter, de verklaring en 

belofte af. 

 

De voorzitter spreekt namens de raad dank uit voor de jarenlange inzet van 

de heer De Gruyter. 
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V Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

VI Mededelingen. 

De voorzitter roept de raadsleden op om zich aan te melden voor de 

behandeling van de casussen in het licht van De Kracht van Waalre, op 1 juni 

aanstaande. 

Er zijn verder geen mededelingen. 

 

VII Ingekomen stukken.  

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

VIII Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 9 mei 2017. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

IX Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Heistraat noord 

fase 2. 

 

Besluit 

1. In te stemmen met de beantwoording van de zienswijze op het 

ontwerp bestemmingsplan Waalre Noord, Heistraat Noord Fase 2. 

2. Het bestemmingsplan Waalre Noord, Heistraat Noord Fase 2 

gewijzigd vast te stellen. 

3. Geen exploitatieplan vast te stellen. 

4. Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant te verzoeken eerder tot 

bekendmaking van het vaststellingsbesluit over te gaan. 

5. Een uitvoeringskrediet van € 1.367.000,-- voor Heistraat Noord 

Fase 2 beschikbaar te stellen ten laste van de grondexploitatie 

Waalre Noord. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

X Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Het Klooster. 

 

Besluit 

1. Het bestemmingsplan Het Klooster vast te stellen; 

2. Geen exploitatieplan vast te stellen. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XI Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Participatieraad 

Sociaal Domein. 

 

Besluit 

1. De Verordening Participatieraad Sociaal Domein Waalre met ingang 

van 1 juli 2017 vast te stellen. 

2. De op 14 mei 2013 vastgestelde Verordening Participatieraad Wmo 

Waalre met ingang van 1 juli 2017 in te trekken. 
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Aangenomen, zonder stemming. 

 

XII Voorstel tot het vaststellen van de 4e Tussenrapportage (Turap) en 

kennisnemen van de Nieuwsberichten van april 2017.  

 

Besluit 

1. Vast te stellen de 4e Tussenrapportage 2017 en kennis te nemen 

van de Nieuwsberichten april 2017; 

2. De financiële gevolgen van deze 4e  Turap 2017 te verwerken in de 

budgetten 2017 en de meerjarige cijfers;  

3. Vast te stellen de 6e  wijziging programmabegroting 2017. 

 

Aangenomen, met 14 stemmen voor en 2 tegen, waarbij de fractie AWB 

gedeeltelijk heeft tegengestemd. 

 

De heer van Tongeren legt de volgende stemverklaring af: 

“Ik stem tegen het voorstel omdat ik van mening ben dat de raad op het 

verkeerde been wordt gezet. De kosten van de jeugdhulp stijgen, maar 

worden niet meerjarig ingevuld. Ik geloof niet dat deze posten in 2018, 2019 

en 2020 positief zullen zijn.” 

 

XIII Voorstel tot het sturen van een brief als antwoord op de reactie van 

de provincie op onze visie De Kracht van Waalre. 

 

Besluit 

In te stemmen met de conceptbrief als antwoord op de reactie van de 

provincie op de visie De Kracht van Waalre en deze naar de provincie te 

sturen. 

 

Aangenomen, zonder steming. 

 

XIV Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20:10 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 6 juni 2017. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


